
 

Аналіз Опитування Наукова складова 

оцінки наукової складової підготовки (06.03.2023-31.03.2023, взяли участь 

20 здобувачів поточної ОНП). 

 

Серед опитаних 80,0% зазначають, що діляться напрацьованими 

результатами під час обговорень на засіданнях кафедри, 70% здобувачів 

беруть участь у наукових конференціях, 10,0% також зазначають що 

діляться результатами на міжкафедральних семінарах, 10% на вченій раді 

університету. 

 
 

Звітування для 55,0% здобувачів відбувається щосеместрово, для 40% 

щомісяця, для 5,0% щотижня, крім того. 

 
 



 

Звітування може бути у вигляді короткої доповіді та звіту, як правило, на 

засіданні кафедри 50%, перед іншими аспірантами та викладачами, хоча 

може бути індивідуально з науковим керівником (20%), шляхом подачі 

звіту (30%). 

 

Серед опитаних 35% здобувачів залучаються до міжнародної наукової 

спільноти за напрямом досліджень.  

 

 



 

Зокрема, для 18% це відбувається шляхом участі у міжнародних 

конференціях, 9% зазначають про участь у міжнародному проєкті, 14% - у 

спільних міжнародних дослідженнях. Зазначають, що не залучаються до 

міжнародної наукової спільноти за напрямом досліджень 65%. 

 

 
20% здобувачів вважають, що напрям їх власних наукових досліджень 

повністю співпадає з дослідженнями наукового керівника, 75,0% - частково 

співпадають, і зовсім не співпадають 10%. 

 



 

 

95% зазначають про відповідність тематик досліджень за публікаціями 

наукового керівника. 5% здобувачів не можуть пояснити чому саме так 

вважають, 5% зазначають що мають спільну роботу.  

Серед шляхів популяризації академічної доброчесності 75% здобувачів 

вважає приклад дотримання цих принципів серед колег найбільш 

ефективним, також 85,0% називають приклад наукового керівника 

ефективним шляхом, 65,0% здобувачів додатково зазначають проведення 

семінарів та круглих столів з питань академічної доброчесності ефективним 

шляхом. 

 
 

 

 

Серед запропонованих шести видів порушень академічної доброчесності 

лише 2 здобувачі (10%) правильно зазначили, що все перелічене є проявами 

академічної недоброчесності. Цей фактор вплинув на рішення щодо 

посилення консультаційної та роз’яснювальної роботи серед здобувачів 

ОНП щодо принципів академічної доброчесності, можливих видів 

порушень та відповідних санкцій. Зокрема, Навчально-виробничим 

центром розвитку інновацій, експертизи і логістики наукової діяльності НУ 

«Чернігівська політехніка» спільно з комісією з академічної доброчесності 

було проведено два онлайн-тренінги. 



 

Щодо залучення до формування власного напряму наукових досліджень, 

10,0% здобувачів зазначають що займаються цим самостійно, 25% згадують 

про експериментальні дослідження, 30% зазначають обговорення з 

науковим керівником, консультації з викладачами кафедри, наукові 

семінари.  

Серед опитаних 35% проводять зустрічі з науковим керівником раз на 

тиждень, 5,0% - по факту виконаної роботи. 60% - раз на місяць.  

 

 
 

50% здобувачів спілкуються з науковими керівниками очно при зустрічах в 

університеті, по телефону та електронною поштою, крім того 85% 

спілкуються через Viber, Skype, Zoom, Moodle, по телефону 70% 

електронню поштою 50%. Щодо ресурсів, яких не вистачає, 10% зазначає 

що недостатньо матеріальної бази/обладнання,15% не вистачає технічних 

ресурсів.  



 

 
35% опитаних здобувачів зазначають, що їх викладачі залучаються до 

наукових досліджень шляхом участі в держбюджетних темах, 75,0% 

зазначають участь в кафедральних НДР, 55% здобувачів зазначають що їх 

викладачі беруть участь у міжнародних наукових проєктах, 25% зазначають 

про участь викладачів у госпдоговірних або інших комерційних проєктах. 

 

Серед конкретних інструментів, якими особисто користуються здобувачі 

для протидії порушенням академічної доброчесності, 65,0% зазначають 

програми пошуку плагіату, перевірка на плагіат при участі в конференціях, 

антиплагіат, перевірка першоджерел, 30% зазначають що відомі 

інструменти grammarly, plagscan, copyleaks, plagiarisma, unichek, edubierdie, 

однак намагаються самостійно писати оригінальні тексти, 25,0% 

зазначають що не спостерігалося порушень академічної доброчесності.  

 

Серед опитаних здобувачів ОНП 75,0% вважають інформацію на 

офіційному сайті університету повністю корисною та актуальною, 25,0% 

відповіли «частково»,  

 

 



 

 
 

 

 

 

Що стосується сайту кафедри, ситуація аналогічна. 

 

 
Щодо інших пропозицій, що саме варто змінити при опитуванні виявлено 

такі відповіді: 

- більш швидко адаптувати сучасні технології у план навчання по 

різним дисциплінам; 

- більш повне і актуальне висвітлення інформації що розміщується на 

сайті кафедри, університету та в соцмережах. 


